Stage Communication, création de contenus et coordination de projets 
(6 mois – Licence pro/ Master 1 ou 2)

Le Parc naturel régional de la Montagne de Reims, créé en 1976, est un territoire d’exception qui œuvre pour la préservation de son patrimoine naturel, culturel et paysager. Acteur clé du développement durable et du tourisme responsable, le Parc anime des projets ambitieux pour sensibiliser le public, valoriser le territoire et renforcer les liens entre ses habitants et la nature.
À l’approche de son 50ᵉ anniversaire en 2026, le Parc prépare un vaste programme d’animations et de communication pour célébrer cet événement majeur. En parallèle, des projets de refonte d’outils pédagogiques et de valorisation du territoire (guide découverte, panneaux informatifs, communication autour de la "Marque Valeurs Parc") sont en cours, nécessitant créativité, coordination et production de contenus adaptés aux enjeux d’aujourd’hui.
Dans ce cadre, nous recherchons un(e) stagiaire en communication pour nous accompagner dans ces missions, aux côtés d’une équipe passionnée et engagée.

Missions
· Conception du programme d’animations autour des « 50 ans du Parc » (événement 2026 dont la préparation débute dès 2025) : définition du concept, réflexion avec l’équipe du Parc, mobilisation des partenaires du territoire, planification de l’organisation et des besoins logistiques, élaboration du programme et d’un plan de communication (incluant média sociaux), création de contenus.  

· Accompagnement à la refonte du guide découverte du Parc naturel régional de la Montagne de Reims : définition du chemin de fer, rédaction de contenus, collecte d’éléments visuels, suivi auprès des prestataires.

· Participation à la refonte des panneaux pédagogiques et informatifs de la Maison du Parc : audit des support existants, synthèse et propositions d’amélioration, collaboration avec l’équipe du Parc pour la définition des contenus, rédaction, collecte d’éléments visuels (photos, etc), suivi auprès des prestataires pour la conception visuelle, la validation et la création de ces panneaux.

· Coordination de projets en communication pour la « Marque Valeurs Parc » (marque attribuée à des hébergements et sites de visite du territoire « ambassadeurs » du Parc naturel régional de la Montagne de Reims) : élaboration et mise en œuvre d’un plan de communication et média sociaux, organisation d’un lancement presse, coordination et suivi pour la création d’outils de communication via des prestataires (ex : vidéos), création de contenus de formation et de sensibilisation pour les bénéficiaires de la marque.

· Ponctuellement : participation aux audits « Marque Valeurs Parc » en soutien à la chargée de mission Tourisme durable et rédaction des rapports d’audit.

Profil recherché
· Étudiant(e) en Communication (niveau Master ou Licence pro)
· Excellent rédactionnel et aisance à l’oral
· Esprit de synthèse et capacité d’analyse.
· Intérêt pour la coordination de projets et gestion multi-acteurs.
· Esprit d’équipe, rigueur, et sens de l’organisation.
· Une expérience ou des compétences en création graphique, communication numérique ou événementiel seraient un plus. 
· Un intérêt pour l’environnement, le développement durable et les valeurs du territoire serait un plus.
· Pas d’alternance possible

Informations complémentaires
· Lieu : Maison du Parc – 51480 Pourcy (Montagne de Reims). Permis et véhicule indispensables.
· Indemnité : Selon la législation en vigueur.
· Stage de 6 mois à partir de mars/avril 2025
· Encadrement : Vous travaillerez sous la supervision de la responsable communication et en lien avec la responsable du pôle « Tourisme durable et itinérance douce ».
· Véhicule de service possible pour déplacement professionnel

Candidatures (lettre de motivation et CV) à adresser avant 15 janvier 2025 à : 
	Parc naturel régional de la Montagne de Reims
Maison du Parc,
Chemin de Nanteuil
51480 Pourcy


Ou par mail à l’attention de Marion Colombet (responsable communication) m.colombet@parc-montagnedereims.fr 03 26 59 44 44



